



ROMANIA

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

No. 3248 B/10.05.2011

INTERPELARE

Adresată: Domnului Valeriu TABĂRĂ,

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

De către: Doamna deputat Ileana Cristina DUMITRACHE,

Grupul parlamentar al P.S.D.

Circumscripția electorală nr.14 Constanța, colegiul uninominal nr.3

Subiectul interpelării: Lipsa produselor românești din piețe

Obiectul interpelării

Domnule Ministru,

Așa cum reiese din Comunicatul de Presă al Institutului Național de Statistică nr. 64/31 martie 2011 privind Producția Agricolă Vegetală la Principalele Culturi în anul 2010, România a înregistrat o creștere a producției la mai multe culturi, precum cerealele, leguminoasele pentru boabe, plantele uleioase și sfecla de zahăr, dar și o scădere considerabilă a culturilor de cartofi și legume, pe fondul diminuării suprafețelor cultivate.

Colegiul pe care îl reprezintă în cadrul Camerei Deputaților este unul preponderent rural cu un mare potențial agricol. În urma discuțiilor cu locuitorii colegiului, agricultorii se simt însă total deznadajduiți și lipsiți de orice sprijin deoarece în condițiile actuale după un an de muncă grea profitul este aproape inexistent.

Diminuarea culturilor cu tradiție în România este, după părerea producătorilor, rezultatul costurilor prea mari de producție în raport cu câștigul și, totodată, un semnal de alarmă asupra unui fenomen de restrângere a activității agricole românești în fața invaziei necontrolate de

produse străine. Orice vizită în piețe va confirma procentul majoritar pe care legumele și fructele importate îl au în piețele din România, unde singurele produse autohtone care supraviețuiesc, fără succes însă, sunt urzicile, pătrunjelul și cimbrul.

Având în vedere această situație descurajantă pentru agricultura românească, vă rog să comunicați strategia ministerului dumneavoastră pentru încurajarea producătorilor locali, promovarea produselor românești și redresarea raportului între produsele noastre și cele de import pe piața națională.

Solicite răspuns în scris.

Deputat Ileana Cristina DUMITRACHE

